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Geachte heer Borstlap, 

In navolging van mijn brief aan de Tweede Kamer van 22 april jl. doe ik u hierbij 

een aanvullend verzoek toekomen om tijdens uw onderzoek een aantal vragen 

van de Kamer in uw onderzoek mee te nemen. 

 

De Kamer heeft mij tijdens het ordedebat van 17 april jl. gevraagd om hen nader 

te informeren over uw onderzoekscommissie ‘intern functioneren NZa’. Daarbij 

zijn ook vragen gesteld over de specifieke situatie rondom de publicatie van de 

marktscan medisch specialistische zorg 2013.  

Ik heb de Kamer in mijn brief van 22 april jl. laten weten dat ik het onderzoek van 

uw commissie niet voor de voeten wil lopen met voortijdige conclusies en oordelen 

en dat ik daarom ook niet over kan gaan op beantwoording van hun vragen, zo-

lang ik niet beschik over uw bevindingen. Het betreft specifiek de vragen van het 

lid Klever gesteld tijdens het ordedebat, maar ook de eerder schriftelijk gestelde 

vragen van het lid Klever1,2, de vragen van de leden Schouw en Dijkstra3, het lid 

Van Gerven en het lid Bouwmeester4 en het lid Voortman5 (gesteld op 11 april, 14 

april, 17 april en 18 april).  

Ik heb de Kamer toegezegd dat ik deze vragen, evenals aanvullende vragen die de 

Kamer mij voor 1 mei jongstleden heeft laten weten, onder uw aandacht zal 

brengen.  

                                                
1 Vragen van het lid Klever (PVV) over de wanorde bij toezichthouder de Nederlandse 
Zorgautoriteit (NZa) (2014Z06732).  
2 Vragen van het lid Klever (PVV) over het schrappen van alarmerende cijfers over de 
financiële positie van ziekenhuizen door de Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) (2014Z07270). 
3 Vragen van de leden Schouw en Pia Dijkstra (beiden D66) over het bericht dat de 
Nederlandse zorgautoriteit (NZa) jarenlang medische gegevens, onbeveiligd en in strijd met 
privacy regels, heeft bewaard (2014Z06807). 
4 Verzoek van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport voor 
beantwoording vragen van het lid Van Gerven (SP) en het lid Bouwmeester (PvdA) over het 
bericht dat vertrouwelijke gegevens bij de NZa niet veilig zijn (2014Z07182). 
5 Vragen van het lid Voortman (GroenLinks) over het bericht ‘Tekorten ziekenhuizen 
verdoezeld’ (2014Z07269). 
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Ik vraag u deze vragen in te passen in uw onderzoekssystematiek in de 

overtuiging dat deze aanvullende vragen er toe bijdragen om alle feiten rondom 

dit omvangrijke dossier boven tafel te krijgen.  

 

Aangezien de Kamer verschillende vragen stelt over de positie van de NZa ten 

opzichte van het ministerie van VWS, wil ik hierbij uw onderzoeksopdracht 

uitbreiden met een derde afsluitende onderdeel: 

- Het aan de hand van de casus marktscan medisch specialistische zorg 

2012 en het toekennen van extra financiële ruimte aan het Oogziekenhuis 

in 2011 en 2012, beoordelen van de systeemrelatie tussen de NZa en het 

ministerie van VWS, tegen de achtergrond van het geldende (wettelijke) 

kader van Wet marktordening gezondheidszorg, de kaderwet zelfstandige 

bestuursorganen (ZBO’s) en het informatiestatuut. Dit in aanvulling op de 

reeds lopende evaluatie van de NZa op basis van de kaderwet ZBO’s.  

 

In de bijlage vindt u een overzicht van de vragen die reeds zijn ingediend door 

bovengenoemde leden. Ik vertrouw er op dat u de vragen zult meenemen in uw 

onderzoek en dat u er ook op terugkomt in uw rapportage. Mocht het voor uw 

commissie om enige reden niet mogelijk zijn om bepaalde vragen van de Kamer 

mee te nemen in uw onderzoek, dan verzoek ik u daaraan aandacht te besteden 

in uw rapportage.  

Hoogachtend, 

de minister van Volksgezondheid, 

Welzijn en Sport, 

 

 

 

 

mw. drs. E.I. Schippers 

 


